



## Так плохо, что хорошо

Эти хорроры не задумывались как комедии, но они точно ими (случайно) стали в процессе производства фильма

"Горные акулы" (2014)

*Четыре фильма, где названия говорят за сами фильмы.*

"Бобры-зомби" (2014)

"Фургон смерти" (2017)

"Песок" (2015)

"Человек-кролик" (2009)

*Последующие четыре фильма - часть одной вселенной, идея же менять названия подобным образом - уникальная концепция автора, неразгаданная низким умом вашего слуги. Ещё до первого фильма была снята короткометражка на двадцать минут, можно тоже глянуть.*

"Спрятаться негде 2" (2014)

"Кролик, убивающий членом" (2015)

"Месть Человека-кролика" (2017)

"Грязь" (2014)

*"Я отупел и это было хорошо"*

"Операция «Мертвый снег»" (2009)

## Зомби-нацисты в двух частях

"Операция «Мертвый снег»" 2 (2014)

"У холмов есть глаза 2" (2007)

*Снайпер, спрашивающий "я попал?" и солдат, которого отправили идти, потому что он не мог идти с остальными из-за сломанной ноги.*

"Лепрекон" (1993)

*Это как жвачка из автоматов за 10 рублей или конфеты "Самурай", жуешь и думаешь: "какая дрянь, ещё хочу".*

"Лепрекон возвращается" (2018)

"Зоозомби" (2016)

*Фильм от студии Asylum, где всем рулит из тени Томми Вайсо и призрак Эда Вуда.*

"Генозавр" (1996)

*Главный герой убивает монстра прыгая в джунглях в водопад, разворачиваясь в воздухе и выстреливая из гранатомета ему в рот. Это не спойлер, это причина для просмотра.*

Создано с помощью онлайн сервиса Чек-лист | Эксперт: <https://checklists.expert>

как это убрать?